Presseverteiler

Frau Maybritt Hugo Rathaus / Altbau / 3. Stock Zimmer: A3.132

Telefon: 0531 470-2100 Vermittlung: 0531 470-1 Telefax: 0531 470-2288

E-Mail: gleichstellungsreferat@braunschweig.de
Internet: www.braunschweig.de/gleichstellungsreferat

www.braunschweig.de/frauen

21.11.2006

FiN feiert Geburtstag – Das Braunschweiger Stadtinformationssystem "Frauen im Netz" wird ein Jahr alt

Im November 2005 wurde FiN erstmals ins Netz gestellt. Es umfasste beim Start zehn Rubriken, denen fast einhundert Themen zugeordnet waren. Ziel dieses neuen Serviceangebotes der Stadt Braunschweig ist es, Frauen in Braunschweig und in der Region den Weg durch den "Irrgarten Internet" zu erleichtern. Materialien, Informationen und Adressen werden übersichtlich angeboten. Das Gleichstellungsreferat der Stadt Braunschweig, das dieses Projekt konzipiert und gestaltet hat, ist mit dem ersten Jahr sehr zufrieden. "Unsere statistischen Erhebungen zeigen eine intensive und kontinuierliche Nutzung", berichtet Maybritt Hugo, die Gleichstellungsbeauftragte der Stadt Braunschweig. "Die persönlichen Rückmeldungen durch die Nutzerinnen sind überaus positiv." Zu den Rückmeldungen

richtet Maybritt Hugo, die Gleichstellungsbeauftragte der Stadt Braunschweig. "Die persönlichen Rückmeldungen durch die Nutzerinnen sind überaus positiv." Zu den Rückmeldungen gehören auch neue Ideen und Themenwünsche, die zu einem großen Teil bereits umgesetzt sind. Elf neue Themen bietet das Internetportal für Frauen inzwischen, darunter die Bereiche "Frauen und Sucht", "Familienplanung", "Zwangsprostitution" und "Das neue Elterngeld". Zusätzlich sind über zwanzig neue Materialien eingearbeitet worden, meist aktuelle Neuerscheinungen, und zahlreiche Links zu neuen Seiten.

Interessierte finden FiN auf der Homepage der Stadt Braunschweig in der Rubrik "Frauen" oder unter <u>www.braunschweig.de/frauen</u>.

Für Rückfragen steht das Gleichstellungsreferat unter Tel.: 0531 470-2216 zur Verfügung.

Gez.

Maybritt Hugo Gleichstellungsbeauftragte